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ACLARACIONES: 1) NMumere Ins hojas ontragades. Esta bojn w atitregn o es In hoja coio. Complotn an s primern hojo ie enntidad
tatal da kajos nitregadas (sin comtar ol enunclado). 2) Realice cndn sierclole en hojes separadas y escriba nombre, spsllide v L.U. an
enda unn.'3) Cada wjercicio se califica con Bien, Regular 6 Mal. La dévididn de bos elercicios sn incles ta meramente ocleniutivs, Lot
ajessicios an califican globalmentu. B parcinl se aprust con 3 ejercicics bisn y & s siemo 1 malfincompléte. 4] Bl porcial NO o3 & b
abierte. 5] Justifiqus adecusdaments cadn unn de sus respusstas,

Ejerciclo 1,
S tiene In estructurn Node con dos componentes (pumerc ¥ signients) que sirven pars armar uns lsts de nibmeros,
El valor por defécts do mumers &5 ( y of valor por defecto de siguients es null;

struet Nodo |
intk numero;
Nodo «slguiente
k:

Para conocer donde amplezs la lisin 52 tlene un puntero a una varisble atdmica global llamaila caseza [atomic<Nodo
*» cabeza) que apunta al primer nodo,
Se desen implementar une funcidn llamada insertar_adelante, que agregue un olemento al peincipio do ln lista y
pueda ser usado de maners concurrente par muchos procesos. Se propone of sigulents codigo:

void insertaradelsnle(int numeronueve) | ¥ Fid- e
Nodos nuevo = new Nodo(] ; o TS fre et e
MEEVO-DAIINED = HUREronueyo | ' . -
nuevo-aiguisnte = atombc_exchange{cabeza , nuevo) ; &

}

=

-—.2’5——‘-“-‘-. N -
: r.adelante biene que ser atdmica; explique qué problemas presenta esta solu-
cién sk olros procesos intentan recorrer la liste en simultineo.
b) Proponga una solucitn utilizando variables atémicms (no se penmite usar sesndforos, ni mutes)

Tiene los siguientes funclones o disposicidn:

* Nodo# aremle_lond{atomic<tode »» objeto): Uovuelve el valor actual del objeto atdmico,

= Nodow atcmic_exchangs(stomic<Nedo *#> objeto, Nodos desende): Reemplaza de muoners atmica el valor del
abjeto rtsmieo (el nodo apuntado poe el ebjets atémico) por el puntero deseada, v devuelve el valor que tenfs e
objero atdmico previamante.

* bool atomic_compare_sxchange{atonic<Nede *» objeto, Nedos ssperads, Nodo dessade): Compara de ma-
nera atdmiea el contenido del objéte mémico con el valor esperado. Si son el mismo, resmplazs o) objeto atdmico
por ol desendo. 81 o son el misme, carga el valor actual del ohisto atémion en el punters tspesado. Devuelve al
resultardc de ls comparacion (tree al »cbjete ora igual & *esperade, false de lo contrario).

Ejercicio 2.

a) Nombre una ventajs y una desventaja del concepto de afinidod al procesador en Scheduling.

b) En schedulers de multiples colas ds prioridad, cada cola susle sstar astenada o procesos de distinta priosidad v, &
su ves, chdi cola puede asignar un quantum distinto s los procescs en olls o In hora de gjecutarse. | Suelt |a rolacidn
entre quantum y prlosided sor directamente propacional o inversamente propaccional? |Por qué? Mencione odmo
esto podrin influir en el tempo de respuesta y an ol theoughput de procesos intersctivos ¥ de procesos intonsives
en CPL,

£} (Cudl e la diferencia entre un sceduler con desalojo y uno sin desalojo? Elija un schaduler de cada categoria ¥
explique en detalle su funcienamiento,
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Ejerciclo 8. (1) &80\ vle

Se tiene un grafo conexo y no dirigido de 10 vérticss, es decir, eadn par de virtices estd conectado por al mencs un
camino. Se desea crear |o funcion veid pintar(int +colores) que crea un thread por cada uno de Jos diez vértices y
toma coma parsmetro una lista de colores para asignar a cada vértice segdn sy ndmers (int coleres[10])

El thread nimero coro serd el encargada da pasar 1a lista de calores 2 los demds threads para que coda unc pusda
llamar a la funcion veid pirtame{iat esler). La comunicacién entre dos threads se realizard mediante pipes y sélo
se podrd realizar si son vecinos, es docir, sl existe un eje entra ese par de wirtices/threads (beel senVecinos{int
nusercThreadd, int nuneroThreadd))

Escribir el cddigo de la funeién pintar que garantios que todos los threads recibon su color y phedan pintarse.

Sugerencia: Cadn virtice/thresd puede teser muches vecinos, no s necesarin gue sélo une de ellos k= comunique sy
rolor. Aungue seguramente le aleance con enterarse por primera vix de la Lista para comunicdrsels 8 5us propics vecinos,

Ejorcicio 4.

a) Considere ol arreglo de dos dimenslones A;
char ALI[] = mew char[100] [100];

donds AlD|[0] estd en la direccitn de memoria 200, en un sistema de momoris paginado, con pégines de tamann
2008, Un process pequetio. que manipula la matrie, estd localizado en 1z pdgina 0 {con direccicnes de 2 0 Ia
199). Asl cada solicitud de mstruceidn se hard a partle de 1s pdgina 0. Si s tionen tres mareos de phging, cudntos
fallos de pdgine s¢ generan utllizando los siguientes bucles de inicinlizacidn de In matrie Utilice ol esquema de
reemplaze LRU, ¥ asuma que &l marco de pigina 1 contiene al process, y ks olros dos eatdn inicialmente vacics.
Recuerde que el tamadio de un char es de 1B,

i. dor (char j = 0; § < 100; j++}
for {char i = 0; 1 € 100; i++)
ALEI (5] = 0;

ii. for (char 4 = §; 1 < 100; L)
for (char § = 0; § < 1007 j+e)

AL L8] = 0; ————

b) Considere la siguiente secuencia de referencias o piginas:
1! 2! 31 4r 2! tr E‘l sl 2! 1} il 3! 71. ﬁd 3-‘ 2& Il 2; '3.. sf

iChdntos fallos de pdging courritlan para los siguientes algovitmos de reemplazo?. Asuma que se tlene tres marcos
¥ que todos estdn Inlctalmente vacios,

s LR
= FIFD,
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